



DECIZIA - PROIECT

nr 4/5

din 10 decembrie 2021

Cu privire la stabilirea taxelor pentru deservirea cetățenilor pentru anul 2022

În conformitate cu art. 14, p.2 lit.a) din Legea nr. 436- XVI „Privind administrația publică locală” din 28 decembrie 2006, Avizul comisiei pentru economie și buget (anexă), în scopul asigurării părții de venit a bugetului primăriei Corjeuți Consiliul Sătesc a **DECIS**:

1. Se aprobă pentru anul fiscal **2022** Nomenclatorul tarifelor pentru prestarea serviciilor contra plată de către instituțiile publice finanțate de la bugetul local, după cum urmează:

n/o	Denumirea instituției	Denumirea serviciilor	Costul serviciilor, lei
1.	Arhiva	Eliberarea actelor pentru pensii din arhiva colhozului și arhiva primăriei	5,00 lei /act
2	Serviciul Secretariat	Eliberarea extras din registrul de evidenta a gospodariilor populatiei;	5,00lei
		Eliberarea actului provizoriu de proprietate asupra terenului	5,00 lei
		Eliberarea certificatului privind: <ul style="list-style-type: none">- componența familiei- nui ocupat în câmpul muncii- de moștenitor/notar- de cotă (are/ nu are)- proprietar de bun imobil- de lipsa datoriilor la bugetul local- privind existența (stupilor de albine, animale: cabaline, porcine, vite, păsări)- de cultivarea a culturilor agricole, inclusiv și de livadă, din sere;- caracteristica persoanei	5,00 lei 5,00 lei 5,00 lei 5,00 lei 5,00 lei 5,00 lei 50,00 lei 50,00 lei 5,00 lei
		Înregistrarea de către o persoană a contractelor de arendă încheiate pentru prima dată între arendator și arendaș	6 lei pentru 1contract și 3 lei p/u fiecare contract următor
		Înregistrarea de către o persoană a contractelor de arendă încheiate pe un termen nou între același arendator și arendaș	4 lei p/u fiecare contract și 2 lei pentru fiecare

		Înregistrarea modificărilor operate în contractul de arendă sau rezilierii contractului	contract următor 4 lei p/u 1contract și 2 lei p/u fiecare contract următor.
		Eliberarea extraselor din registrul contractelor de arendă (HG nr.72 din 30 ianuarie 2004)	3 lei pentru fiecare extras
		Pentru eliberarea înștiințărilor la notificări	100 lei
		Taxa p/u înregistrarea nașterii copilului	10 lei
		Taxa p/u înregistrarea căsătoriei în zi de lucru	100 lei
		Taxa p/u înregistrarea căsătoriei în zi de odihnă, sau sărbătoare națională	500 lei
		Raxa p/u înregistrarea căsătoriei cu ieșirea din localul primăriei	1000 lei
		Eliberarea copiilor și extraselor din deciziile Consiliului local Corjeuți	10,00 lei
		Chiria sălii festive a primăriei (oră)	100 lei
		Arenda unității de transport (BUS) (oră)	50 lei
		Plata pentru emiterea certificatului de urbanism informativ	50 lei
		Plata pentru emiterea autorizației de constituire	100 lei
3	Grădinița	Plata părinților p/u alimentarea copiilor la grădiniță	8,75 lei
4	Casa de cultură	Chiria salii cu hol (oră) Chiria holului casei de cultură (oră)	200 lei 100 lei
5	Stadionul satului	Chiria stadionului (oră)	100 lei
<p>SCUTIRI:</p> <p>* Pentru acte necesare prezentării la Direcția Asistența Socială și Protecție a Familiei Briceni (pentru acordarea ajutorului social, sau compensațiilor p/u perioada rece a anului) vor fi eliberate certificate tipizate – fara plata.</p> <p>* de deces</p>			
<p>* Pentru actele eliberate în adresa Inspectoratului de Poliție, executori judecătorești și alte instituții de Stat vor fi eliberate certificate tipizate – fara plata</p>			
<p>- copii din familiile cu 4 și mai mulți copii până la vârsta de 18 ani, copii unde părinții sunt invalizi, sociali vulnerabili, copii gemeni achită plata de 50% din plată ;</p> <p>- copii din familii cu o situație extrem de grea; copii cu diagnoza "Down" vor fi scutiți de plata pentru grădiniță în mărime de 100%;</p> <p>Scutirile se fac de administrația grădiniței în baza:</p> <ul style="list-style-type: none"> - certificatului de componență a familiei, - actului, întocmit de comisia multidisciplinară și aprobat de primar; - certificatul care confirmă gradul de invaliditate 			

II. Toate adeverințele se eliberează fără bon de plată, conform registrului de evidență a certificatelor.

III. Prezenta dispoziție va fi adusă la cunoștința persoanelor vizate și se va intra în vigoare la data includerii în RSAL.

IV. Controlul îndeplinirii prezentei decizii se pune pe seama primarului V. Andronic;4

Președintele ședinței

Contrasemnează:

Secretarul ședinței



D. Chisari